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Тема: Домик с крышей. 

Задачи: Познакомить детей с новой строительной деталью – призмой (крыша), 

продолжать совершенствовать навык приёма прикладывания и накладывания. 

Оборудование: игрушечный автомобиль, игрушки – матрёшки, строительный материал 

(кубики, крыша). 

Ход занятия: 

Организационный момент. 

Воспитатель предлагает детям расположиться на ковре. 

Воспитатель: 

Наши умные головки 

Будут думать много, ловко. 

Ушки будут слушать, 

Ротик четко говорить. 

Ручки будут хлопать, 

Ножки будут топать. 

Спинки выпрямляются, 

Друг другу улыбаемся. 

Воспитатель: Ребята сегодня к нам приедут гости. 

Из–за стула выезжает игрушечный автомобиль, в котором находятся игрушки –

строительный материал. 

Воспитатель: «Би-би-би». Что за сигнал? Ответы детей. 

Воспитатель: Правильно это гудит машина. А кто приехал к нам? «матрешка». Кто 

это? Ответы детей. 

Воспитатель: Ребята, а как уточка с нами будет разговаривать? Ответы детей. 

Воспитатель: Правильно уточка крякает.  

Воспитатель: Посмотрите ребята, какая уточка мягкая, пушистая, желтая. Воспитатель 

передает детям игрушку, а они повторяют какая она по цвету и на ощупь. 

Воспитатель: А это кто к нам приехал? Как лягушка квакает? Ответы детей. 



Воспитатель: Ребята, а давайте превратимся в маленьких лягушат и попрыгаем, как они. 

Динамическая пауза. 

Скачут две лягушки —  

Зеленые подружки. 

(слегка подпрыгивают) 

Комаров они поели, 

(руками ловят комаров) 

Прогуляться захотели. 

Шлеп-шлеп ножками, 

(Поочередно топают ногами) 

Хлоп-хлоп ладошками! 

(Хлопаем в ладоши) 

Воспитатель: Ребята а зверюшки нам привезли конструктор и хотят, что бы мы помогли 

построить им домик. Что у домика есть? Ответы детей: крыша. 

Воспитатель правильно ребята. Сейчас я вам покажу, как мы будем строить домик. Мы 

возьмем кубик и поставим его, теперь возьмем крышу и поставим на кубик вот так. 

Смотрите какой получился домик. Теперь попробуйте сами построить. 

Воспитатель: Молодцы ребята. Посмотрите какие домики у всех получились.  

Итог занятия. 

Воспитатель: Ребята, вы сегодня все были молодцы, понравилось вам наше занятие. 

Давайте вспомним, кто к нам сегодня приезжал в гости, что мы сегодня делали. 

 


